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Uvod 
Območna izpostava Ajdovščina s svojim delovanjem pokriva dejavnost društev v občinah: 
Ajdovščina in Vipava.  
V obeh občinah je 38 krajevnih skupnosti. Občina Vipava meri 107 km2 in ima 5.612 prebivalcev, občina 
Ajdovščina pa 245 km2 in 18.892 prebivalcev. 
Območna izpostava je pomemben soustvarjalec kulturne identitete, zato se trudimo ohranjati in spodbujati 
kulturna društva k soustvarjanju kulturnega dogajanja. Dobro sodelujemo tudi z drugimi kulturnimi institucijami, 
predvsem z Zvezo kulturnih društev Ajdovščina, Pilonovo galerijo in Glasbeno šolo.  

Ocena stanja 
V letu 2015 je izpostava izvedla projekte ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. 
Pri tem je pomagala društvom in posameznikom pri njihovem delu. Sodelovanje med društvi in lokalno 
skupnostjo je potekalo ustaljeno in brez kakršnih koli težav. Odzvali smo se na vse prošnje za pomoč društev in 
lokalnih skupnosti. V letu 2015 v primerjavi s prejšnjimi leti nismo napredovali na gledališkem in plesnem 
področju. Pa ne v smislu, da društva iz teh dveh področji ne bi delovala, ampak se društva ne prijavljajo na naše 
razpise in raje delajo v svojem ustaljenem ritmu in se nočejo postavljati na piedestal z raznimi ocenami, ki jih 
podajajo naši strokovni sodelavci. Včasih jim je važno le, da imajo polne dvorane in gledalce, ki zadovoljni odidejo 
domov. Dobro sodelujemo tudi z lokalnimi mediji. Naše prispevke so objavljali v občinskih časopisih Ajdovske 
novice in Latnik. Za večjo odmevnost prireditev smo sodelovali tudi z radiem Robin, Primorskimi novicami in 
mesečnikom Goriška.  
 
Prireditve pripravljamo v Vipavi in Ajdovščini. V obeh občinah imamo kulturna domova oziroma dvorane, 
primerne za to. Sodelujemo tudi s krajevnimi skupnostmi, ki imajo primerne prostore. Pri sami organizaciji imamo 
težave zaradi pomanjkanja spremnih prostorov, saj jih noben kulturni dom oz. dvorana nima. Zato se z društvi in 
drugimi organizacijami dogovarjamo, da nam velikodušno odstopijo svoje prostore za garderobo. V prihodnosti 
si želimo, tako mi organizatorji kot tudi društva in izvajalci, da bi imeli primeren prostor, kjer bi lahko nemoteno 
organizirali prireditve, da nam ne bi bilo treba iskati dodatnih prostorov. 

Izvedba rednega programa 
Programi ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih 
delovanja društev in izobraževanja po posameznih področjih.  
V letu 2015 smo izvedli vse načrtovane pregledne prireditve, in sicer na področju vokalne glasbe dva koncerta z 
odraslimi pevskimi zbori in tri koncerte z otroškimi in mladinskimi pevskimi zbori. Tradicionalno smo organizirali 
srečanje otroških in mladinskih gledaliških skupin in lutkovno srečanje, pri nas je gostovala tudi odrasla gledališka 
skupina iz Števerjana, ki je bilo izbrana na regijski ravni. Tamburaški orkestri so se udeležili regijskega srečanja v 
osrednji Sloveniji. Medtem ko se je Pihalni orkester Vrhpolje udeležil srečanja v organizaciji OI JSKD Nova Gorica. 
V jesenskem delu leta smo organizirali literarno srečanje seniorjev Primorske V zavetju besed. V sodelovanju z 
ostalimi izpostavami severne Primorske pa smo izvedli razpis za likovno razstavo, ki je bila v Idriji in nanjo sta bila 
izbrana dva avtorja. 

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturni akterji v izpostavi sklada. 
V občini Ajdovščina je nosilec dodatnih kulturnih programov Zveza kulturnih društev Ajdovščina, ki ima prostore 
v isti pisarni kot izpostava. Sodelovanje med nami je dobro in skupaj skušamo pripraviti kakovosten kulturni 
program. Vsi prostori, kjer izvajamo kulturni program, so v lasti občin. Izvedbe Javnih razpisov/pozivov za 
sofinanciranje kulturnih programov in projektov so v obeh občinah v domeni Občin. Z občinami sodelujemo le 
kot strokovno telo. 
 



 

Izobraževanja 
V letu 2015 smo izvedli le eno izobraževanje, in sicer v jesenskem delu za zbore s Stojanom Kuretom. Predvsem 
smo se posvetili izvedbi preglednih prireditev. Iz prejšnjih let je bilo razvidno, da so izobraževanja v drugi polovici 
leta bolje obiskana in lažje izvedljiva. So se pa člani naših kulturnih društev udeleževali izobraževanj v izvedbi 
drugih izpostav. 

Financiranje 
Območno izpostavo JSKD Ajdovščina financirata obe občini, Ajdovščina in Vipava. Sredstva nam nakažejo po 
podpisu pogodbe in delnem poročilu. Za zdaj še nismo imeli težav s sofinanciranjem. V prihodnje si bomo 
prizadevali pridobiti dodatna finančna sredstva občin, saj bomo le tako lahko dosegali in izvajali kakovosten 
program in izobraževanje. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na območju izpostave JSKD Ajdovščina prevladuje zborovsko petje. Tako v Vipavski dolini prepevajo pevci v 21 
odraslih sestavih (5 mešanih sestavov, 11 moških in 5 ženskih sestavov) in v 23 otroških in mladinskih pevskih 
zborov od katerih dva ne spadata pod okrilje osnovnih ali srednjih šol. Na področju gledališč lahko začnemo pri 
otrocih, ki skozi interesne dejavnosti pripravljajo predstave in z njimi sodelujejo na naših srečanjih, najdemo pa 
tudi mladinsko gledališko skupino in nekaj odraslih gledaliških skupin, ki pa se le stežka odločijo za sodelovanje 
na naših srečanjih. Na plesnem področju v naši izpostavi predvsem prevladuje hip hop in balet. Folklorne plese 
nam predstavljajo dve odrasli skupini in dve otroški, ki se tudi redno udeležujejo folklornih srečanj. Pri 
instrumentalni dejavnosti prevladujejo tamburaški sestavi saj jih imamo kar 6. Redno pa se oglasijo tudi iz 
Pihalnega orkestra Vrhpolje. Na področju literature in likovne dejavnosti je enka situacija. Prevladujejo 
posamezniki in po eno društvo, ki deluje pod okriljem društva Most – univerze za tretje življenjsko obdobje 
Ajdovščina. 
V letu 2015 se je kar nekaj predvsem pevskih sestavov udeležilo tekmovanj in vsi so prinesli domov lepe dosežke, 
v večini zlata priznanja, tako na domačem terenu kot tudi v tujini. Društva delujejo v Vipavski dolini, radi pa se 
odzovejo tudi povabilom na gostovanjem tako po Sloveniji kot tudi po sosednjih državah ali pa dlje. Kulturna 
društva po večini nimajo lastnih prostorov (razen izjem) in tako imajo redne vaje v prostorih osnovnih šol ali 
primernih prostorih posameznih krajevnih skupnostih. Nekatera morajo tudi plačevati najemnino za prostore. Za 
nastope sta na voljo dve večji dvorani v Ajdovščini: Dvorana prve slovenske vlade, ki ni akustična, je pa tehnično 
dobro opremljena, in Kulturni dom v Vipavi, ki je akustičen, vendar pa tehnično zelo slabo opremljen. Za letne 
koncerte se društva odločijo tudi za gostovanja na prostem, v cerkvah ali pa v dvoranah, ki so last krajevnih 
skupnosti. Vsi skupaj si predvsem želimo, da bi imeli primerno dvorano za prireditve. 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Pri organizaciji naših prireditev, ki so namenjene otrokom, sodelujemo z vsemi osnovnimi šolami (6 matičnih 
osnovnih šol, ki imajo še 9 podružničnih oddelkov) v Vipavski dolini. Predvsem sodelujemo na področju zborovske 
glasbe, saj ima vsaka šola in vsaka podružnica pevski zbor, dobro pa je tudi sodelovanje na področju gledališke 
dejavnosti. Tako imamo uspešno šolo, ki je prejeli naziv kulturna šola, in sicer OŠ Danila Lokarja Ajdovščina v 
kategoriji velikih šol. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Jubilejne dogodke društva v večini primerov organizirajo sami. Pomagamo jim pri obveščanju o koncertu oz. 
dogodku, ki ga organizirajo. V letu 2015 je praznovalo svoje jubileje kar nekaj društev. 40. letnico so praznovali 
pevci Lovskega pevskega zbora Zlatorog Vipava, 35. letnico pevci in pevke Mešanega pevskega zbor Primorje 
Ajdovščina in Moškega pevskega zbora Janez Svetokriški, obletnico so slavili tudi v Tamburaškem orkestru Danica 
Dobravlje in v Vokalni skupini Grlica Budanje. Tako smo skupaj podelili 13 bronastih Gallusovih značk, 16 srebrnih 
Gallusovih značk, 30 zlatih Gallusovih značk in 20 častnih Gallusovih značk. Na področju folklore smo podelili eno 
zlato Maroltovo značko. Na področju gledališča pa 10 bronastih Linhartovih značk. 



 

 

Izvedeni dogodki 
Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

LITERARNI NATEČAJ HAIKU POEZIJE 1.1.2015   literatura prireditev 

ZBOROVODSKA ŠOLA 3.1.2015 22.3.2015 vokalna glasba izobraževanje 

NAŠI ZBORI POJO I. 24.1.2015   vokalna glasba prireditev 

NAŠI ZBORI POJO II. 25.1.2015   vokalna glasba prireditev 

OBČINSKA PROSLAVA OB KULTURNEM 
PRAZNIKU 

8.2.2015   večzvrstna dejavnost prireditev 

LITERARNA DELAVNICA 10.2.2015   literatura izobraževanje 

LUTKOVNA PREDSTAVA 12.2.2015   gledališče in lutke prireditev 

PRIMORSKA POJE 8.3.2015   vokalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 14.3.2015   vokalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 15.3.2015   vokalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 21.3.2015   vokalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 21.3.2015   vokalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 28.3.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNI OTROŠKI GLEDALIŠKI ODER 31.3.2015   gledališče in lutke prireditev 

VELIKONOČNI KONCERT FD VIPAVA 6.4.2015   folklora prireditev 

NAŠA POMLAD  REVIJA OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

16.4.2015   vokalna glasba prireditev 

35. OBLETNICA VOKALNE SKUPINE GRLICA 
BUDANJE 

18.4.2015   vokalna glasba prireditev 

NAŠA POMLAD  REVIJA OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

22.4.2015   vokalna glasba prireditev 

NAŠA POMLAD  REVIJA OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

23.4.2015   vokalna glasba prireditev 

20. OBLETNICA TAMBURAŠKEGA ORKESTRA 
DANICA DOBRAVLJE 

25.4.2015   instrumentalna glasba prireditev 

PRIMORSKA POJE 26.4.2015   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIHH GLEDALIŠKIH IN 
LUTKOVNIH SKUPIN 

8.5.2015   gledališče in lutke prireditev 

ART FEMIS 16.5.2015   likovna dejavnost prireditev 

EX TEMPORE NOVA GORICA 16.5.2015   likovna dejavnost prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

19.5.2015   gledališče in lutke prireditev 

TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 

20.5.2015   vokalna glasba prireditev 

35. OBLETNICA MEPZ PRIMORJE AJDOVŠČINA 23.5.2015   vokalna glasba prireditev 

MINI OREHOVANJE 23.5.2015   folklora prireditev 

35. OBLETNICA MOPZ JANEZ SVETOKRIŠKI 
VIPAVSKI KRIŽ 

31.5.2015   vokalna glasba prireditev 

DRŽAVNO SREČANJE LUTKOVNIH IN OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

4.6.2015   gledališče in lutke prireditev 

POD MODRIM NEBOM 20.6.2015   večzvrstna dejavnost prireditev 

REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV 23.9.2015   literatura izobraževanje 

ODPRTA VAJA Z STOJANOM KURETOM 29.9.2015   vokalna glasba izobraževanje 



KONCERT OB OBLETNICI ZBORA LPZ ZLATOROG 
VIPAVA 

10.10.2015   vokalna glasba prireditev 

MUZICIRANJE Z JANEZOM DOVČEM 10.10.2015   folklora izobraževanje 

ODRSKA POSTAVITEV PLESA 10.10.2015   folklora izobraževanje 

ZBOROVODSKA ŠOLA 17.10.2015 19.12.2015 vokalna glasba izobraževanje 

LIKOVNA RAZSTAVA 23.10.2015   likovna dejavnost prireditev 

REVIJA PIHALNIH ORKESTROV SEVERNE 
PRIMORSKE 

15.11.2015   instrumentalna glasba prireditev 

 
  



 


